
What Singaporeans think about foreigners

In general, how do you feel about foreigners (i.e. non-citizens) 
in Singapore? (% among all respondents by employment status)

It is important that Singapore remains open to foreigners 
(% among all respondents by employment status)

Which statement best represents your views? 
(% among all respondents by employment status)
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2 12 49 30 5 2

3 11 51 30 5 1

4 22 42 27 4 1

1 11 49 30 6 3

1 9 25 45 18 2

1 8 23 47 19 1

2 12 34 33 17 1

1 10 26 45 16 3

81 19

82 18

68 32

85 15

Very negative Negative Neutral

Positive Very positive Unsure

Strongly disagree Disagree Neutral

Agree Strongly agree Unsure

In general, it is good that Singapore is a regional hub, as it provides 
good job opportunities for Singaporeans, but also brings in foreigners

It is better for Singapore not to be a regional hub, so we can 
reduce the number of foreigners, even if this means fewer job 
opportunities for Singaporeans

Source: REACH FEEDBACK UNIT   SUNDAY TIMES GRAPHICS

Note: • Percentages may not add up to 100% due to rounding. 
• Persons outside the labour force include retirees, housewives, students and those 
who were not working or looking for work.


